
Експрес Мадрид - Валенсія - Барселона з відпочинком на Коста Брава. 
Авіатур 
Від 999 (€) євро, 8 днів 

Мадрид (Толедо) - Аранхуес - Куенка - Валенсія - Барселона - узбережжя Коста-Брава (Фігерас - 
Жирона - Монтсеррат) - Барселона - Варшава / Ваше місто 

У вартість входить 

Груповий трансфер а/п-готель-а/п-Тільки під 
рекомендований рейс; 
Комфортабельний автобус за маршрутом в 

Іспанії; 
7 ночей у готелях 3-4*; 
Харчування у готелях ВВ/НВ-7 сніданків + 4 

вечері в готелі на Коста Брава; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 

Авіапереліт до Мадрида/з Барселони; 
Послуги з трансферу до/з аеропорту Варшави; 
Обов'язкове медичне страхування;-самостійно оформлюється 

туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон 
Вхідні квитки, додаткові екскурсії;, вхідні квитки- Квитки в Саграда 
Фамілія у Барселоні бронюються завчасно, при замовленні туру 

Сіті-такс, користування системою "Радіогід". Радіогід 2 євро/день; 
податок на проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі 
Доплата за одномісне розміщення-395 євро. 

 

Ви можете замовити і приєднатися до туру з будь-якого міста світу! За бажанням ви можете 
прилетіти чи приїхати в Мадрид раніше, або затриматись на Коста-Брава по завершенні туру на 
будь-яку кількість днів. У такому випадку ми підберемо для вас найбільш оптимальні варіанти 
перельоту/доїзду і проживання. 

Рекомендовані польотні дані: а/к LOT, Варшава-Мадрид, Барселона-Варшава, вартість 
групового квитка 435 євро (багаж 23 кг, ручна поклажа 8 кг): 
1. LO  433 06JUN WAWMAD 1040  1435                   
2. LO  438  13JUN BCNWAW 1325 1625  
Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс + інші рейси, які прибувають 
раніше (за умови очікування в аеропорту), або вилітають пізніше. Туристи, що 
прибувають/відлітають іншими рейсами, дістаються до готелю/аеропорту самостійно. 
В Мадрид літають прямі рейси бюджетних а/к WizzAir та Ryanair.  
Пропонуємо груповий варіант доїзду до/з аеропорту під групові рейси (за додаткову плату):До 
Варшави: потяг Київ-Холм + трансфер Холм-Варшава 
З Варшави: трансфер Варшава-Холм + потяг Холм-Київ 
Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам 

День 1, 6.06, Прибуття у Мадрид 
Збір групи в Мадриді. Пропонуємо груповий трансфер до Варшави та групові квитки Варшава - 
Мадрид. Виліт з Варшави. Прибуття в Мадрид о 14:35. Груповий трансфер (під рекомендований 
рейс). Велика автобусно-пішохідна екскурсія Мадридом з оглядом Пласа де Торос, площі Колумба, 
вокзалу Аточа, Пасео дель Прадо, Королівського Палацу, площ Пласа Майор та Пуерта дель Соль. 
Вільний час. Ніч у готелі в Мадриді. 

День 2, 7.06, Мадрид (Толедо) 
Сніданок. Вільний час у Мадриді. Можливе відвідування музею Прадо або Королеви Софії. Охочих 
запрошуємо на додаткову екскурсію в Толедо з оглядом Арабського, Християнського і Єврейського 
кварталів (70 євро, разом із вхідними квитками в Кафедральний собор). Ніч у готелі в Мадриді. 

День 3, 8.06, Мадрид - Аранхуес - Куенка – Валенсія 
Сніданок, виселення з готелю. Переїзд в Аранхуес. Прогулянка Садами Аранхуесу, вільний час в 
Аранхуесі. Переїзд до Куенки. Прогулянка містом з оглядом Кафедрального Собору (6 євро), 
Палацу Єпископа, Ратуші, Площі Майор та знаменитих "будинків, що висять над безоднею". 
Вільний час у місті Куенка. Переїзд до Валенсії. Ніч у готелі у Валенсії. 

День 4, 9.06 - відпочинок на морі, Валенсія - узбережжя Коста-Брава 
Сніданок, виселення з готелю. Екскурсія у Валенсії: знайомство зі Старим містом - Кафедральний 
Собор (вхідний квиток 7 євро), Шовкова Біржа, Ринок, площа Мерії, та з Містом Наук та Мистецтв. 
Вільний час у Валенсії. Переїзд на узбережжя Коста-Брава. Поселення у готель, вечеря. Ніч у 
готелі на Коста-Брава. 

День 5, 10.06, Коста-Брава - Барселона - Коста-Брава 
Сніданок, вечеря. Виїзд на оглядову екскурсію в Барселоні з відвідуванням Парку Гуель (вх.квиток 
24 євро) і Собору Саграда Фамілія (вх.квиток 35 євро, бронюється завчасно при замовленні туру), 
знайомством з районом Ешампле, підйомом на оглядові майданчики на горі Монтжуїк. Ви побачите 
найвидатніші твори Антоніо Гауді: парк Гуель і собор Саграда Фамілія у супроводі гіда. Зверніть 
увагу: для туристів, які не бронювали заздалегідь квитки в собор - зовнішній огляд Сагради 
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Фамілія. Прогуляєтеся головним бульваром Рамблас, який вирізняється постійним рухом і 
активним мистецьким життям; побачите монументальний Кафедральний собор і помпезну площу 
Колумба. А в парку Монжуїк, якщо пощастить, можна насолодитись кольоровим водним шоу в 
супроводі романтичних мелодій. Вільний час в Барселоні. Ніч у готелі на узбережжі Коста-Брава. 

День 6, 11.06, Коста-Брава (Фігерас - Жирона) 
Сніданок, вечеря. Вільний день для відпочинку на Середземному морі. Для бажаючих додаткова 
екскурсія у стародавні Фігерас і Жирону (65 євро + вх.квитки) з оглядом театру-музею Сальвадора 
Далі. В Жироні на вас чекає захоплююча прогулянка кварталами середньовічного Старого міста. 
Ви побачите Кафедральний собор - справжній архітектурний шедевр, зведений в кількох 
архітектурних стилях: романському, готичному, ренесансі та бароко, побачите готичну церкву Сан-
Феліу та старовинний міст Понт-де-Педра, а також прогуляєтеся площею Каталонії та іншими 
історичними місцями. Ніч у готелі на узбережжі Коста-Брава. 

День 7, 12.06, Коста-Брава (Монтсеррат) 
Сніданок, вечеря. Вільний день для відпочинку на Середземному морі.  Для бажаючих додаткова 
екскурсія в Монтсеррат (55 євро + вх.квиток в Базиліку 12 євро). Гірський монастир 
Монтсеррат розташований в скелях дивовижної форми. Саме там зберігається найбільша святиня 
Каталонії - "Чорна Мадонна", та виступає знаменитий хор хлопчиків "із золотом в голосі". Ніч у 
готелі на узбережжі Коста-Брава. 

День 8, 13.06, Коста-Брава - Барселона - Виліт додому 
Сніданок, звільнення готельних номерів. Груповий трансфер в аеропорт (під рекомендований 
рейс). Виліт до Варшави. Завершення туру. 

За бажанням ви можете продовжити перебування на узбережжі Коста Брава на будь-яку кількість 
ночей, або приєднатися до наступного туру: 13.06 - 23.06 Лавандовий Прованс 

Усі тури ланцюжка Гарантована Європа 
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